

菏泽非民用天然气未涨价

物价局称非居民用天然气涨价幅度和时间未确定,调价前及时公布



菏泽非居民用天然气价格未进行调整,关于天然气价格调整的消息,很多司机并不知情。本报记者 董梦婕 摄

本报菏泽7月11日讯(记者 董梦婕) 日前,国家发改委发出通知,决定自7月10日起调整非居民用天然气门站价格。由于菏泽市内车用天然气价格本就偏高,多数司机表示对调价不能接受。菏泽物价局称,非居民用天然气涨价幅度和时间还未确定,目前仍按老标准执行,如要调整会及时向社会公布。

此次非居民用天然气涨价直接关系到出租车运营成本。10日,记者来到牡丹南路一家加气站看到,五六辆车正等待加气,加气机上显示加气价

格为4.16元/方,并未调整。当记者向司机问及是否知道有关天然气涨价的消息时,几乎所有司机都表示并不知情。

“加气价又得涨了?每个月钱赚不了几个,成本倒是越来越高,涨幅不大吧?”菏泽一出租车司机龚先生说,菏泽这几年出租车加气价原本就高,再加上生意普遍不好,即使再涨几分钱听着也头疼。

龚先生给记者算了一笔账,夏日开空调增加车用天然气损耗量,平均20余方/天,按照每立方米提价0.4元计算,一天要多花8元,每月运营成本要

增加240元。

随后,记者走访菏泽市申曼加气站、福源加气站等车辆加气公司了解到,目前车用加气价格统一为4.16元/方,暂未接到调价通知。

“听到非居民用气要涨价的消息,虽然目前还维持原价,但已配合市物价局核算了。”菏泽中石油昆仑燃气有限公司营销管理部副经理刘青山说,公司除了供居民用天然气外,还向中粮集团等企业提供工业用气,目前价格仍按老标准执行。

调查了解到,国家发展改

革委发出自7月10日起适当提高非居民用天然气价格的通知后,一些地市已经先后对非居民用天然气价格做出调整。

10日,菏泽市物价局价格科一名工作人员告诉记者,虽然国家发改委已提出7月10日对非居民用天然气实行调价,但是现在还未接到省物价部门下发的调价政策和通知,菏泽非居民用天然气调价幅度和时间不能确定,等到省物价部门相关文件出台后,菏泽市再根据实际情况制定调价制度,在调价前会及时向社会公布。

单县一饭店被盗 警方QQ号锁定窃贼

本报单县7月11日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 8日20时左右,单县公安局时楼派出所民警巡逻至时楼镇车站南一饭店时,发现饭店的门敞开着。

巡逻民警进屋一看,果不其然。发现饭店内乱七八糟,吧台上有一铁棍,吧台三个抽屉敞开着,抽屉有被撬痕迹。后经询问饭店老板,确定该饭店部分现金被盗。经深入摸排,17岁青年韩某成为该案嫌疑人。韩某平日游手好闲,没有正当收入来源,2010年11月13日因敲诈勒索被行政拘留。

因韩某常年在外流荡,没有回家,居无定所,给案件破获带来困难。经过调查,民警掌握到韩某的QQ号码,网名为“铭记于心”。民警在电脑前苦苦等了三昼夜,“铭记于心”始终不在网上,在民警将要放弃时,“铭记于心”突然登录。

11日下午,民警终于等到目标“网友”上线。在聊天中,“铭记于心”说出他在单县某商贸城网吧内上网。民警一面与“铭记于心”继续聊天,一面组织警力奔赴该网吧,将“铭记于心”抓获。

女子酒吧偷走1100元 被罚1000又拘留10日

本报菏泽7月11日讯(记者 周千清 通讯员 陈爱霞) 在酒吧玩耍,菏泽一女子李某在更衣室看到一个钱包,便顺手拿走1100元,被民警抓到后,不但被罚款1000元,还被行政拘留10日。

9日20时许,在开发区一个酒吧工作的小晴,晚上零时许,她来到更衣室拿东西,发现钱包在更衣室地上,小晴赶紧捡起钱包,钱包内的一千多元现金还剩下,小晴立即找到酒吧经理,向经理说明情况后,又拨打报警电话。

菏泽市开发区公安局丹阳派出所民警到达酒吧后,立即调出酒吧内监控,从监控中酒吧工作人员确认一名非酒吧工作人员的女子曾到过更衣室,在更衣室呆了大约1分钟后匆匆走出来,民警在酒吧巡视一圈,发现盗窃现金的女子还在酒吧内坐在喝酒,于是将该女子带回派出所。

据该女子交代叫李某,晚上和朋友一块到酒吧玩,喝了一会酒,发现一起来的朋友都找不到了,自己在酒吧寻找时走进更衣室,发现里面没人,桌子上还有一个背包,就反锁门进去,打开背包发现里面有一个钱包,在酒精驱使下,李某拿走钱包里的钱,把钱包扔到地上就走出房间。

看这一家子,不懂法闹出很多事:

结婚未登记吵架闹分居 男方家人拿刀逼退彩礼

本报菏泽7月11日讯(记者 李凤仪 通讯员 王伟华)

牡丹区吴店镇张楼村村民石某和本村的姑娘袁某在未到法定婚龄,未领取结婚证的情况下,举行了婚礼,婚后两口经常吵闹,导致事态愈演愈烈而最后分居。后来石某父亲多次到袁某家索要婚前3万元彩礼钱未果,便拿着菜刀威胁女方家人。

7月4日,牡丹区吴店司法所接到张楼村调委会打来电话,村民石某拿着菜刀来到袁

某家里要彩礼,如果不退还彩礼就杀人,情况十分危急。吴店司法所所长、镇市委主任李伟带领工作人员立刻赶到张楼村。

现场,只见石某手持菜刀在女方家门口叫嚷着,氛围一触即发。李伟几个人一起夺下石某手里的菜刀,迅速控制局面。原来,张楼村村民石某与本村袁某在未到法定婚龄,未领取结婚证情况下,于2009年举行婚礼,婚后小两口常因琐事

吵嘴而分居,经村调委会多次调解无果,事态愈发严重,后来石某父亲多次到袁某家索要婚前3万元彩礼钱未果,便拿着菜刀威胁女方家人。

司法所工作人员当场对石某宣读了《社会治安处罚法》第四十二条第一款规定:写恐吓信或者以其他方法威胁他人人身安全的;应当处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节严重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

同时根据《中华人民共和国婚姻法》第十条:未到法定婚龄结婚的婚姻是无效婚姻等相关条款进行详细讲解,对双方未到结婚年龄而结婚、索要彩礼的方式等违法行为进行批评教育,并提出调解方案。

依据法律政策规定对案件依法公正处理,使双方终于认识到自己的错误,最后双方同意解除无效婚姻。女方当场退还彩礼1万元,男方不再干涉对方的正常生活。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 0530-6330000 6330018
- 8.地址: 菏泽市府东街171号
齐鲁晚报·今日菏泽编辑部



悦品书香 启迪梦想